

ОТЗЫВ

**научного руководителя о диссертационном исследовании
Д.С. Белошицкого на тему «Интегрированное моделирование оценки
региональной экономической безопасности (на материалах Омской
области)» на соискание ученной степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная
экономика.**

Белошицкий Даниил Сергеевич получил образование в ФГБОУ ВО «Омский государственный аграрный университет им. П.А. Столыпина» по направлению подготовки бакалавриата 38.03.01 «бухучет анализ и аудит» и ЧУОО ВО «Омская гуманитарная академия» по направлению магистратуры 38.04.01 «Корпоративный учет, финансово-инвестиционный анализ», при этом главным научным интересом были инвестиционный анализ и финансы. В 2019 году поступил на аспирантуру в ЧУОО ВО «ОмГА» по направлению 38.06.01 Экономика, направленность (профиль): «Экономика и управление народным хозяйством». В 2019 году при поступлении в аспирантуру Ученым советом академии было утверждено направление научного исследования, в итоге НКР подготовлено по теме: «Интегрированное моделирование оценки региональной экономической безопасности». Выбор темы исследования был осуществлен в соответствии с научными интересами, а также актуальностью сферы.

Обучение в аспирантуре совмещалось с трудовой деятельностью в Министерстве экономики Омской области, а также в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Омской области.

В рамках педагогической практики в ходе обучения в аспирантуре были предложены рекомендации для использования в образовательном процессе ФГБОУ ВО «ПущГЕНИ» по направлению подготовки менеджмент.

Кроме того, результаты научных исследований были внедрены в практику работы акимата Сарыкольского района Костанайской области Республики Казахстан.

Диссертационная работа Белошицкого Д.С. посвящена актуальной теме - экономической безопасности, в условиях кризисных явлений и угроз, начавшихся в последние десятилетие, в связи с переделом зон экономического влияния. Сложившиеся подходы обеспечения экономической безопасности, как показывает практика, не способны определить и минимизировать возникающие угрозы.

Ценностью диссертационной работы являются не только выводы о необходимости создания единого механизма обеспечения экономической

безопасности, но и разработана авторская методика определения уровня экономической безопасности.

Положительное впечатление оставляет структура диссертационного исследования, позволяющая автору системно подойти к анализу предмета научного исследования.

В первой главе работы анализируются теоретические аспекты оказывающие влияние на экономическую безопасность и рассматриваются применяемые подходы. Рассмотрен зарубежный опыт обеспечения экономической безопасности.

Во второй главе детально анализируются основные факторы влияющие на достижение экономической безопасности, рассматривается выбор использования показателей для правильного построения анализа экономической безопасности, что является самой актуальной темой в данной области исследования.

В третьей главе работы предложена система экономической безопасности, как государства, так и отдельного региона, которая является мобильной, и интегрируемой, затрагивая все отрасли жизнедеятельности общества на основе байесовские сети. По результатам исследования сделаны глубокие выводы, обобщающие полученные результаты.

Соискатель в 2022 году закончил аспирантуру программе подготовке подготовки научно-педагогических кадров по направлению Экономика. Решением Государственной экзаменационной комиссии присвоена квалификация Исследователь. Преподаватель-исследователь.

Научные исследования прошли серьезную апробацию: с докладами на международных и всероссийских конференциях, где были представлены, полученные в ходе личных исследований, результаты.

Полученные результаты, отражены в 12 публикациях, включая 2 публикации в рецензируемых изданиях, рекомендуемых ВАК Министерства образования РФ, 6 в научных журналах международной базы SCOPUS и WEB OF SCIENCE.

Диссертационная работа Белошицкого Д.С. является законченным и самостоятельным исследованием, направленным на решение актуальной проблемы по оценке региональной экономической безопасности.

Белошицкий Д.С. имеет широкий горизонт научных интересов, за время обучения в аспирантуре сформировал свои взгляды и почерк в науке и по результатам выполненного исследования можно сделать вывод о том, что он является сложившимся научным работником.

На основании вышеизложенного считаю, что Белошицкий Даниил Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата

экономических наук по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика.

Научный руководитель:
профессор кафедры экономики
и управления персоналом ЧУОО ВО «ОмГА»,
доктор экономических наук, профессор
Почетный работник ВПО РФ

О.Ю. Патласов

«26» 01 2024 г.

e-mail: opatlasov@mail.ru
tel: + 79136313700

РФ, г. Омск, 644105, ул. Челюскинцев 2А, ЧУОО ВО «ОмГА»,

